Catologo Libreria Viborada

L'INTERRUZIONE DEL NESSO
~ CAUSALE. CON OSSERVAZIONI
DI ADRIANO DE CUPIS PROF.
LINTERRUZIONE
DEL NESSO CAUSALE ORD. DI DIR. CIV.
s NELL'UNIVERSITA' DI PERUGIA E
| DI CESARE GERIN PROF. ORD. DI
MEDICINA LEGALE E DELLE

ASSICURAZIONI
‘. NELL'UNIVERSITA' DI ROMA
AG
e ; Read More
R SKU: 11068
Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Giulio Battaglinieditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1954

Product Description
In 16, pp. 102. Brossura. Intonso. Lievissime bruniture ai lati delle pagine brossura Buono
(Good) (11068)



https://viborada.it/prodotto/linterruzione-del-nesso-causale-con-osservazioni-di-adriano-de-cupis-prof-ord-di-dir-civ-nelluniversita-di-perugia-e-di-cesare-gerin-prof-ord-di-medicina-legale-e-delle-assicurazioni-nellun/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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SATTA. L'ESECUZIONE ; L'Esecuzione forzata. Terza

FORZATA edizione riveduta e aggiornata

E.  Read More
~ SKU: 11065
. Price: 20,00€
[ . Stock: outofstock
| Categories: Diritto
autore: Salvatore Sattaeditore: UTETluogo-
E .~ edizione: Torinoanno-edizione: 1954

UNIONE TIPOGRAFICO - EDITRICE TORINESE

Product Description
In 8, pp. XVI+280. Brossura. Lievi bruniture ai margini delle carte. brossura Buono (Good)
(11065)



https://viborada.it/prodotto/lesecuzione-forzata-terza-edizione-riveduta-e-aggiornata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Jr——— "] La valle del savio

MINISTERO DELL" AGRICOLTURA E FORESTE

t CORPO FORESTALE DELLOD STATO
I ISPETTORATO REGIONALE EMILIA - ROMAGNA

QUADERNO
VIII

Sumers speriale desicats win * Terrs Fests Naroas deily Nostapm _ - Menis Fumsioi . Sergent el Tevers

Read More

SKU: 7856

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Ministero dell'agricoltura e foreste. Corpo
forestale dello stato. Ispettorato regionale Emilia-
Romagneditore: Raffaelliluogo-edizione: Forlianno-
edizione: 1954

LA VALLE DEL SAVIO )

Product Description

XV, 189 pagine, 44 pagine di tavole 25 cm Numero speciale dedicato alla Terza Festa Nazionale
della Montagna, Monte Fumaiolo, Sorgenti del Tevere. Brossura con fioriture e tracce di polvere
brossura Molto buono (Very Good) (7856)



https://viborada.it/prodotto/la-valle-del-savio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Indovinelli popolari siciliani

Read More
SKU: 5593
Price: 20,00€
Stock: instock

INDOVINELLI POPOLARI
SICILIANI
Categories: Localistica

autore: Vann' Antoeditore: S. Sciascialuogo-
edizione: Caltanissettaanno-edizione: 1954

EDIZIONI SALVATORE SCIASCIA

Product Description

21 cm, 138 p., brossura strappi e piccole mancanze al margine, carta ingiallita brossura Buono
(Good) (5593)



https://viborada.it/prodotto/indovinelli-popolari-siciliani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Y.l.PENTANGELO

Terra e nuvole. Poesie
Read More

SKU: 4654

7 Price: 20,00€

_Q.Nu.. 2 Ni \M*Qg_ Stock: instock

: | Categories: Poesia

autore: Pentangelo Vincenzo Italoeditore: Edizioni
Raimondiluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1954

EDIZ210 NI
RAIMONDI
N A P O LI

—— =

Product Description
94 p. : [1] ritr., ill. ; 21 cm. Brossura. Timbro alla prima pagina bianca: omaggio dell'autore con
preghiera di giudizio o recensione brossura Ottimo (Fine) (4654)



https://viborada.it/prodotto/terra-e-nuvole-poesie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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La riforma della dialettica
OPERE COMPLETE hegel ia na

oL

GIOVANNI GENTILE

Read More
SKU: 3747
LA RIFORMA .
e Price: 20,00€
DIALETTICA HEGELIANA Stock: outofstock
Torae edixions Categories: Filosofia

autore: Gentile Giovannieditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1954

FIRENZE
G. C. SANSONT - EDITORE

1954

Product Description
In 8, pp.VIll, 262, brossura. Fa parte di: Opere Complete di Giovanni Gentile, vol. XVII. Terza
edizione. In buono stato. brossura Buono (Good) (3747)



https://viborada.it/prodotto/la-riforma-della-dialettica-hegeliana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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E | | " * Poetica Del Cinquecento
|

Galvano della Voipe

Read More
= SKU: 3251
Poetica | 20 00¢
s . Price: 20,
del Cinquecento |
. Stock: outofstock

Categories: Varie

- autore: Della Volpe Galvanoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1954

Biblioteca deilo Spettacolo - Editorl Laterza

e, A il

Product Description
In 8, pp. 178, brossura. Biblioteca dello Spettacolo 1. Dedica autografa dell'autore in antiporta.
Carta ingiallita, altrimenti buono. brossura Buono (Good) (3251)



https://viborada.it/prodotto/poetica-del-cinquecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Raffaele Pettazzoni La religione nella Grecia antica
La religione fino ad Alessandro
nella Grecia antica

Read More

SKU: 2932

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Raffaele Pettazzonieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1954

Finaudi

Product Description
In 8, pp. 282. Brosuura e sovraccoperta. Tavole fuori testo. Collezione di studi religiosi,
etnologici e psicologici 21. Ottima copia brossura Ottimo (Fine) (2932)



https://viborada.it/prodotto/la-religione-nella-grecia-antica-fino-ad-alessandro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Il Milione. Nella versione
trecentesca dell' "Ottimo".

Read More

SKU: 2916

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi

autore: Marco Poloeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1954

Product Description

In 8, pp. XXXI-271 con 25 tavole a colori fuori testo. Legatura editoriale in tela, in bellissimo
cofanetto illustrato. Fioriture lievi alla cop., altrimenti buon esemplare. rilegato Buono (Good)
(2916)



https://viborada.it/prodotto/il-milione-nella-versione-trecentesca-dell-ottimo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/

Catologo Libreria Viborada

| ; La scuola liberale e la scuola
: FRANCESCO DE SANCTIS 1 democratica
Read More
1 -
LA SCLOL?LALIBERALE SKU: 18284
SCUOLA DEMOCRATICA Price: 19,00€
: ~ Stock: instock
FRANC:)CLC;"L?ALANO Categories: Sa |
| autore: De Sanctis Francescoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1954
s =
!

Product Description
LXVII, 606 pagine; 22 cm, brossura, libro intonso brossura Molto buono (Very Good) (18284)



https://viborada.it/prodotto/la-scuola-liberale-e-la-scuola-democratica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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PONTIFICIA UNIVERSITAS GREGORIANA

!

DE GRATIA CHRISTI

COMMENTARIUS IN PRIMAM SECUNDAE

S. THOMAE

AUCTORE

LUDOVICO BILLOT S. L.

EDITIO QUINTA

Textus editionis guartae
ab auetore recognitae

ROMAE
APUD AEDES UNIVERSITATIS GREGORIANAE

1834

Product Description

8. p. XVI, 272. Brossura. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso. brossura Buono
(Good) (18642)

3

De gratia Christi commentarius
in primam secundae s. Thomae.
Textus editionis quartae ab
auctore recognitae. Editio
quinta

Read More

SKU: 18642

Price: 18,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Billot Louiseditore: Apud Aedes Universitatis
Gregorianaeluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1954



https://viborada.it/prodotto/de-gratia-christi-commentarius-in-primam-secundae-s-thomae-textus-editionis-quartae-ab-auctore-recognitae-editio-quinta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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1 Con D'Annunzio e Millo in difesa

dell'Adriatico
! Read More
CON DDANNUNZIO ~ SKU: 15773
SrLa el Price: 18,00€

IN DIFESA DELL'ADRIATICO

Stock: instock
1 Categories: Saggi
i autore: Giurati, Giovannieditore: Leonardo-G.C.

S Sansoniluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1954

=

EDIZION] LEONARDO
CASA EDITRICE G. C. SANSONI

il

Product Description

In 8, cm. 15 x 22,5, pp. XIV + 237 + (3) con alcune illustrazioni in bianco e nero a piena pagina
e diversi facsimile di lettere fuori testo. Brossura editoriale leggermente come da foto. Una
piega e due strappetti al margine inferiore del piatto anteriore. Esemplare intonso. Volume n.
XIIl della collana: Documenti e Testimonianze. brossura Molto buono (Very Good) (15773)



https://viborada.it/prodotto/con-dannunzio-e-millo-in-difesa-delladriatico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

